

特殊的婚礼，满满的幸福



颁证仪式



甜蜜时刻



新人领证



集体婚礼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月18日,第三十一个全国助残日刚过,郓城县民政局婚姻登记处迎来10对残疾新人,他们集体穿上礼服、婚纱,虽然行动不便,但是每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

当日,郓城县多个部门发起了这场“心向阳光,爱在520”残疾人集体婚礼,10对残疾青年在简朴的流程、隆重的仪式和满满的祝福中走进神圣的婚姻殿堂。

一对新人一辆婚车,一位新郎一束求婚的手捧鲜花,虽然婚礼的所有喜庆用品十分简朴,但是10对身着

洁白婚纱和礼服的新娘新郎,脸上洋溢着掩饰不住的幸福。

在郓城县民政局婚姻登记处的婚礼颁证大厅,10对残疾新人在志愿者的照顾下,参加完婚礼的仪式流程,接过县领导颁发的结婚证书和美好祝福,有的对视而笑,有的眼泛泪光,有的双手紧握、十指相交,有的紧紧依偎、互相依靠……一场特殊的集体婚礼,让人们见证着爱情最美的模样。和这10对新人同样激动的,还有他们共同的家长——郓城县广强残疾人创业孵化中心总经理钱广强。

据郓城县人民政府党组成员褚景云介绍,残疾人因为身体上的缺陷,在恋爱婚姻的道路上往往多有挫折,残疾人交友、结婚一直是个老大难问题。这次活动结合“为群众办实事”主题活动,号召更多的社会力量关注支持残疾人的婚姻幸福,也给移风易俗喜事简办找到了一个契机。

为表现残疾人向往追求幸福美好生活、自强不息的精神风貌,弘扬正能量,助力更多的残疾朋友活出精彩的人生,郓城县聚力志愿者协会对这次活动提供了细致入微的关怀服务。

最有爱的表白

《没有共产党就没有新中国》、《红星闪闪》、《歌唱祖国》……为庆祝建党100周年,表达对党的热爱,牡丹区东苑小学的学生们在5月20日这个充满爱意的日子里,挥动红色党旗,唱起红色歌曲,传承红色基因,通过以“唱红歌·颂党恩”为主题的红歌比赛庆祝建党百年。

本报通讯员 王亚丽 摄

最有意义的见证

5月20日,在郓城县民政局婚姻登记处,全国脱贫攻坚先进个人、战功赫赫的老红军、模范夫妻、妇联主席等现场为10对新人颁发结婚证。这些新人倡导喜事新办、婚事简办的文明节俭新风尚,选择以特殊而有意义的颁证仪式代替了婚礼宴请。牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉 摄



菏泽(高铁)东站广场东广场3号地块筏板混凝土浇筑顺利完成



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈单梅) 5月19日11时许,在建设单位、监理单位及项目部负责人的共同见证下,历经30个小时奋战,由中国一冶承建的菏泽高铁东站广场综合体及配套项目中,东广场3号地块筏板的混凝土浇筑顺利完成,标志着项目主体施

工全面展开,为实现后期主体结构封顶奠定了坚实基础。

据了解,该地块于5月17日凌晨1时许开始浇筑,采用2辆泵车、20余辆罐车同时循环作业,累计完成大体积混凝土浇筑2929方。为确保筏板的施工质量,中国一冶菏泽项目部提前开展技术交底,并对各类进场材料、钢筋连接质量、钢筋绑扎、模板搭设等进行全面检查。在施工过程中,项目部施工管理人员全程跟班作业、严格把关,确保节点工期圆满完成。

据悉,菏泽东站广场东广场3号地块面积约2300平方米,该处后期将建设大型商业综合体的一部分,引进五星级酒店。